

2012 看来是真的来了

11月进口大片档期敲定,3D版《2012》将于当月上映

随着《寒战》、《太极2》都推迟到11月上映后,有关11月进口大片档期的各种消息也开始冒出。17日,记者从发行方处了解到,迪士尼出品的动画片《无敌破坏王》率先确定档期,为11月6日以3D格式在国内上映,只比北美晚4天。而最令影迷感到震惊的消息是,2009年曾在中国创造4.2亿元票房的《2012》将转制成3D格式,于11月下旬在国内上映,“2012”看来是真的来了。纪念问世50周年的最新一集007电影《007:大破天幕杀机》的档期则推迟到明年1月份。

《无敌破坏王》中文版胡军、谢娜配音

《无敌破坏王》描绘了一个和《玩具总动员》有着异曲同工之妙的电玩世界——当游戏厅打烊后,电玩世界里的人物都会“活”过来!包括《街霸》的桑吉尔夫(又称“大壮”)和春丽、《超级玛丽》的库巴(就是那只喷火的恶龙)、《吃豆人》的小鬼、《音速小子》的刺猬索尼克都会现身。男主角破坏王更是身为反派却想要改变命运当英雄,伶牙俐齿的小女孩儿云妮也会

和他一起冒险。

据迪士尼方面透露,此次特意邀胡军为男主角“破坏王”配音,胡军也表示自己的女儿和儿子都很喜欢看迪士尼动画片,配音也是送给孩子们的礼物。而曾在《美食总动员》中有过配音经历的谢娜则将为“云妮”配音,对于再次和迪士尼合作,她表示:“影片追求梦想与友情无价的核心内容让我非常感动,充满正能量。”

3D版《2012》被爆“转制效果震撼”

今年4月《泰坦尼克号》以3D格式在中国重映取得近10亿元人民币的票房,而如今另外一部深受中国观众喜爱的进口片也将如法炮制。16日晚有网友在微博爆料称,2009年内地进口片冠军——灾难片《2012》将重返中国银幕,并以全新的3D格式重新上映。该片3D版由江苏某技术公司负责转制,导演罗兰·艾默里奇将于下周来华视察影片的后期成果。记者致电影片出品方哥伦

比亚公司驻华办事处相关负责人张苗,对方对此事并未否认,但并未提供更多消息。

记者从另一位知情人处得知,艾默里奇当年拍摄该片时很多镜头设置都是为3D准备,限于技术不成熟只得采用2D发行,此番3D转制采用多国部队,并非传言中的江苏某公司。至于上映档期,看过该片3D片段的知情人介绍:“效果非常震撼,档期定在11月下旬上映”。

邦德明年1月才来

今年刚好是007电影诞生50周年,世界各国都在陆续举办纪念活动,第23部《007:大破天幕杀机》也将于11月9日在北美上映,中国观众也十分关注这部007能否同步上映。17日有消息称这部在上海取景的影片

已通过国内审查,11月2日登陆内地大银幕。不过哥伦比亚公司驻华办事处17日对记者表示,该消息为谣传,中国内地观众要等到明年1月才能看到该片。

(据《新京报》)

《大上海》香港推介

黄晓明拜师周润发



周润发(右)与黄晓明

年度贺岁大片《大上海》,日前在香港举行新闻发布会。因首次合作《大上海》而结缘的周润发与黄晓明,借这次记者会之机,摆下拜师香堂,黄晓明当场拜周润发为师。

活动现场香烟缭绕,黄晓明向周润发递上了拜师帖和赞歌;而发哥在接过拜师帖后,将一柄“龙头棍”交予黄晓明。最激动的人非黄晓明莫属:“之前以为能演发哥演过的角色就很好了,没想到还能跟他一起拍戏,以为这样也已经知足了,没想到现在还可以做他的弟子,我觉得自己实在太幸运了。”而发哥对于这个弟子也十分看好:“他挺帅的,很像我。”

(据《扬子晚报》)

40岁港姐陈莉敏

整容30次

自称“脸假但心真”



整容后的陈莉敏

不同于大多数艺人对于整容的遮遮掩掩,现年40岁的港姐陈莉敏从不否认整容的事实,并承认曾前后整容高达30次,获封“美容达人”。16日晚,陈莉敏在微博做出回应,称自己是“医美前线的男女”,自己的脸“也许有点假,但心比‘毒舌族’真”。陈莉敏的坦诚获得了网友的支持,纷纷留言赞其勇敢、真实。

陈莉敏现在是香港无线电视台的艺人,并身兼专栏作家、食谱作者、饰物设计师等职,她曾在受访时自曝整容高达30次,几乎每星期都要尝试一种整形疗程。

不过,超多次整容的事实还是容易成为别人茶余饭后的谈资,其中不免有伤人的言论。16日,陈莉敏在微博中回应此事:“我整形不是什么秘密。承认了便做足被批判的准备。跟大家分享整形的经历,我是抱着勇气和真心的。”最后她自称是用身体写作的人,“我是医美前线的男女,这张脸也许有点假,但我的心比‘毒舌族’真”。

记者在陈莉敏的微博看到,她经常和网友分享美容的心得,以及自己对爱情的感悟。10月14日晚,陈莉敏写道:“去年,我自己在家打美白针,DIY静脉输液。其实之前已经打了三个月,也一直没事,怎知某次‘自打’药物受感染,差点送命。在此奉劝大家别乱打美白针。我曾经无知,在此分享我的教训,希望大家引以为戒。”

陈莉敏的坦诚也获得了网友的支持与肯定,不少网友赞她说实话、有胆识、够真。网友“猫的语”留言道:“非常喜欢这个智慧并勇敢的女人,她的很多文字很励志、很温暖,比起脸假心假之人不知要高尚多少。”也有网友劝她不要再整容了,容貌只是表面的东西,“你已经够漂亮了,身体健康才是第一”。

(据《新快报》)

